

## ВПН: ДЕНЬ РЕЗЕРВНОГО КОПИРОВАНИЯ

Так получилось, что с повсеместным внедрением компьютерной техники в канун первого апреля некоторые сотрудники IT-сферы стали практиковать розыгрыш в виде удаления данных с тех или иных устройств. Но очень скоро эти же сотрудники столкнулись со сложностями при восстановлении потерянных данных. Так и появился неформальный праздник программистов и техников — День резервного копирования.

Но не только чья-то неудачная шутка может привести к потере данных: бывает так, что подводит техника или программное обеспечение. Именно поэтому важно делать с определенной периодичностью резервную копию данных.

Собственно говоря потому сотрудники Крымстата регулярно производят копирования информации, полученной в ходе переписи. Более того, во время проведения Всероссийской переписи населения в прошлом году резервное копирование проводилось каждый день в автоматическом режиме, что позволило не просто сохранить все данные, но не допустить утечки персональных данных.

Но и вовремя проведения «бумажной» переписи населения в Крымском Федеральном округе в 2014 году данные о 1,9 млн жителей Республики Крым также были надежно сохранены: после сканирования переписные листы обрабатывались компьютерной техникой, а вся информация была надежно зарезервирована. Труд 6,5 тысяч переписчиков и технических работников был сохранен и защищен от сбоев.

А как часто создаете резервные копии вы?